

Email not displaying correctly? View it in your [browser](#).



Prosinac,
2024.

AZTN Vam želi čestit Božić te sretnu i uspješnu novu 2025. godinu!

AZTN pokrenuo postupak protiv trgovačkog društva KAUFLAND HRVATSKA k.d., Zagreb



AZTN je navedeni postupak pokrenuo po službenoj dužnosti, budući da je u postupku provjere usklađenosti poslovanja kupaca s odredbama ZNTP-a, među kojima je i KAUFLAND HRVATSKA k.d., utvrdio postojanje indicija da je taj kupac u svom poslovanju postupao protivno odredbama ZNTP-a.

[Saznajte više](#)

tržišno natjecanje

U Parizu su od 2. do 6. prosinca 2024. održani Globalni forum te sastanci OECD-ovog Odbora za tržišno natjecanje, u kojem Republika Hrvatska ima status sudionika od 2016. godine. Agenciju za zaštitu tržišnog natjecanja predstavljali su predsjednica Vijeća dr.sc. Mirta Kapural, dipl.iur. te voditelj Odjela za međunarodnu i europsku suradnju, Sandi Valentinc, mag.oec.



Najvažnije teme obrađene na Globalnom forumu i Odboru za tržišno natjecanje bile su: Tržišno natjecanje i nejednakost, Prekogranične koncentracije, Tržišno natjecanje u lancu opskrbe hranom, Tržišno natjecanje i regulacija u industriji njege, Strukturne pretpostavke u pravu tržišnog natjecanja, Standard i teret dokazivanja u pravu tržišnog natjecanja te Odnos između tržišnog natjecanja i demokracije.

[Saznajte više](#)

na zakup lokacija javnih površina Grada Splita za komercijalno oglašavanje

Temeljem ovlasti Zakona o zaštiti tržišnog natjecanja, AZTN je izvršio uvid u podzakonske akte koji uređuju davanje u zakup lokacija na javnim površinama u Gradu Splitu radi reklamnog oglašavanja u komercijalne svrhe. Uvidom u sadržaj podzakonskih akata te zaprimljenih očitovanja Grada Splita, AZTN je donio mišljenje kojim se predlaže Gradu Splitu da, u najkraćem mogućem roku donese Plan lokacija Grada Splita i provede javni natječaj sukladno članku 41. Odluke o uvjetima, načinu postavljanja i određivanju naknade za postavljanje reklamnih predmeta na području Grada Splita. AZTN je utvrdio kako Grad Split nije donosio Plan lokacija i posljedično nije provodio javni natječaj radi davanja u zakup lokacija na javnim površinama u svrhu komercijalnog reklamnog oglašavanja, što je onemogućilo poduzetnike u tom dijelu u obavljanju predmetne djelatnosti. Ovakvo postupanje Grada Splita omogućilo je samo određenim poduzetnicima obavljanje predmetne djelatnosti po modelu „zatečenog stanja“ koji su navedeno obavljali temeljem prije stečenog prava.



[Saznajte više](#)

preasjeanica

Vijeća, gostovala na HRT Radio Puli

Dr.sc. Mirta Kapural, predsjednica Vijeća AZTN-a, gostovala je 17. prosinca na HRT Radio Puli, na poziv Tatjane Kastelan, autorice i voditeljice. Razgovor je uslijedio nakon predavanja gđe. Kapural studentima ekonomije Sveučilišta Juraj Dobrila u Puli, na Fakultetu ekonomije i turizma "Dr. Mijo Mirković".

Slušaatelji su u ovoj informativnoj emisiji mogli čuti o nadležnostima AZTN-a temeljem dvaju zakona koje provodi - Zakona o zaštiti tržišnog natjecanja i Zakona o zabrani nepoštenih trgovačkih praksi u lancu opskrbe hranom, najčešćim povredama i iznosima kazni, nadležnostima AZTN-a kada je riječ o cijenama i percepciji javnosti, ali i o prioritetima u radu AZN-a, kao i pozitivnim promjenama koje su vidljive u obrascima ponašanja poduzetnika.



[Saznajte više](#)

Sudjelovali na 2. godišnjoj konferenciji o javnoj nabavi građevinskih radova

Cilj održavanja ove konferencije bio je otvoriti aktualna pitanja pravnog uređenja javne nabave radova i usluga povezanih s radovima. Na konferenciji su sudjelovali svi relevantni dionici javne nabave radova od strane nadležnih tijela, DKOM, SAFU, Uprava za politiku javne nabave, AZTN, kao i predstavnici javnih naručitelja, izvođača i stručnjaka koji sudjeluju u javnoj nabavi radova.

Član Vijeća AZTN-a, Hrvoje Šeremet, dipl.iur., izložio je primjer zabranjenog sporazuma iz prakse AZTN-a, na temu usklađivanja cijena ponuditelja u postupku javne nabave.

Predsjednica Vijeća, dr.sc. Mirta Kapural sudjelovala je u panelu koji se bavio izmjenama ugovora, rokovima i cijenama.

[Saznajte više](#)



Odluke AZTN-a

Prosinac 2024:

Pratite nas i na LinkedInu



Saznajte više



Savska cesta 41/XIV
10000 Zagreb
Hrvatska

Radno vrijeme AZTN-a:

Od 08:30 do 16:30 sati

Uredovno vrijeme pisarnice:

Od 09:00 do 15:00 sati

© COPYRIGHT 2022, Agencija za zaštitu tržišnog natjecanja, sva prava pridržana.

[Izjava o pristupačnosti](#)

Subscribe

Past Issues

Translate ▼

This email was sent to <<Email Address>>

[why did I get this?](#) [unsubscribe from this list](#) [update subscription preferences](#)
AZTN - Agencija za zaštitu tržišnog natjecanja · Savska cesta 41/XIV · Zagreb 10000 · Croatia